
 

 

 

 

 

 

 

 

Ministerstvo zdravotnictví, Palackého náměstí 375/4, 128 01  Praha 2 
tel./fax: +420 224 971 111, e-mail: mzcr@mzcr.cz, www.mzcr.cz 

 

Odpověď Ministerstva zdravotnictví (MZD) na žádost o informaci dle  
zákona č.106/1999 Sb., o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších 
předpisů 

 

Vážená paní,  

k Vaší žádosti o poskytnutí informací dle zákona č. 106/1999 Sb., o svobodném přístupu 

k informacím, ve znění pozdějších předpisů, doručené Ministerstvu zdravotnictví dne  

15. prosince 2025, evidované pod č.j. xxx, kterou jste vznesla níže uvedené dotazy: 

„Tímto žádám o poskytnutí informace, kdy obdrželo ministerstvo zdravotnictví od xxx 

informaci o jeho rezignaci, která byla datována k 31.10.2025. Jelikož byl ze strany 

ministra zdravotnictví pověřen vedením dotčeného Ústavu xxx, je zřejmé, že s koncem 

xxx ve funkci byl resort obeznámen.  

V návaznosti na to žádám o informaci, proč ministerstvo dosud nezaneslo do 

Centrálního registru oznámení informaci o tom, že xxx. skončil ve funkci vedoucího 

zaměstnance 4. stupně řízení a porušilo tím standardní postup, kdy v obdobných 

případech informaci zadává v řádu dnů po datu konce ve funkci.“ 

Uvádím následující informace: 

xxx podal 21.7.2025 svoji rezignaci na ředitele Ústavu xxx směrovanou panu ministrovi 

Ministerstva zdravotnictví. 

Tímto úkonem však není splněna zákonná povinnost dotčeného subjektu, jak se mylně 

domníváte. Do dnešního dne se tak oficiálně nestalo. Z tohoto důvodu nemůže 

Ministerstvo zdravotnictví v souladu se zákonem samovolně zapisovat do Centrálního 

registru oznámení (CRO) skutečnosti, které nejsou oficiálně a v souladu se zákonem 

oznamovány dotčenými subjekty. Rezignační dopis pana xxx je úkonem fyzické osoby, 

nikoliv oficiálním zasláním požadavku na provedení zápisu samotným Ústavem pro péči 

o matku a dítě včetně sdělení všech nutných dalších údajů pro zápis do CRO. 

S ohledem na výše uvedené Ministerstvo neporušilo zákonnou povinnost ve smyslu 

zápisu do CRO, ani standardní postup, jak se domníváte. 

Na rámec uvádíme, že každoročně jsou naše přímo řízené organizace metodicky vedeny 

k plnění svých konkrétních povinností v rámci této problematiky. Navíc dne 3.12.2025 byl 

kontaktován přímo xxx ze strany našeho ministerstva, aby zjednal nápravu v dané věci a 

potřebné oznámení včetně všech nutných údajů pro zápis zaslal řádnou cestou  

a splnil tak svoji zákonnou povinnost. Bohužel do dnešního dne se tak stále nestalo. 
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